

CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of the Gazette Notice No. 601 in Gazette No. 3 published on 20 January 2023, it is hereby notified that the 截標日期 '2023年2月3日(中午12時)' should be amended to read '2023年2月10日(中午12時)'.

With reference to the English version of the Gazette Notice No. 601 in Gazette No. 3 published on 20 January 2023, it is hereby notified that the Tender Closing Date '3 February 2023 (12.00 noon)' should be amended to read '10 February 2023 (12.00 noon)'.